Pansiyon Genel Bilgileri 
•      Okulumuz pansiyonu kız ve erkek yatılı olup kapasitesi 294' dür. Bunun 114’ü erkek, 180’ni kız öğrenciler için ayrılmıştır. 2025 yılı itibariyle erkek pansiyonu %100 dolu, kız pansiyonu %60 doluluk oranına sahiptir.
•      Erkek pansiyonu okula 50 m mesafede, kız pansiyonu 2 km mesafede olup öğrenci velileri tarafından tutulan özel servisler tarafından ulaşım sağlanmaktadır.
•      Kız öğrencilerimiz sabah ve akşam yemeklerini kız pansiyonunda, öğle yemeklerini okulda yemektedirler.
•      Kız pansiyonu odaları 3 kişiliktir. Toplam 60 odadan oluşmaktadır. Tuvalet ve banyoları oda içinde bulunmaktadır. Erkek pansiyonu odaları 4 ve 6 kişilik olup 4 kişilik oda sayısı 6, 6 kişilik oda sayısı 15 tir. Tuvalet ve banyoları her katta ayrı olmak üzere ortaktır.
•      Tüm katlarda bir etüt odası bulunmaktadır. Ayrıca her etüt salonunda kitaplarını koyabilecekleri dolapları bulunmaktadır.
•      Kız ve erkekler tarafında birinci katlarda öğrencilerimizin serbest zamanlarını geçirebileceği TV odaları vardır. 
•       Öğrenciler çamaşırlarını ev tipi makinelerde yıkamaktadır. Aynı zamanda ev tipi kurutma makinelerinde kurutmaktadır. Okulun sanayi tipi çamaşır makinesi ve kurutma makinesi olup isteyen öğrenciler pansiyon görevlisine vererek çamaşırını yıkayabilir. 
•      Kız ve erkek pansiyonlarımız 24 saat sıcak su imkanına sahiptir.
•      Pansiyonlarımızda parmak iziyle yoklama sistemi olup öğrencilerimizin yurda giriş, çıkış, etüt ve yat yoklamaları bu sistem tarafından alınır ve veli mesaj yoluyla bilgilendirilir.

